

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	15.03.2021

Fertigstellung der Fuß- und Radverkehrsbrücke über die Weinsbergstraße hier: Beantwortung der Anfrage AN/0346/2021 der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1.) Wann wird tatsächlich mit dem Bau der Brücke begonnen?
- 2.) Was waren die Ursachen für die jüngsten Verzögerungen?
- 3.) Mit welcher Bauzeit wird gerechnet?
- 4.) Ab wann wird die Brücke für Fußgänger*innen und Radfahrer*innen uneingeschränkt nutzbar sein?

Antwort der Verwaltung:

- Zu 1.) Es wird eine Auftragserteilung Anfang III. Quartal 2021 angestrebt.
- Zu 2.) Aufgrund der Gremienfolge konnte der Baubeschluss erst im September 2020 erreicht werden. Pandemiebedingt konnte erst zu Beginn des Jahres 2021 das uneingeschränkte Bau-recht eingeholt werden.
- Zu 3.) Nach technischer Bearbeitung und Fertigung im Werk wird mit einer 7-monatigen Bauphase vor Ort gerechnet.
- Zu 4.) Die Baufertigstellung/Inbetriebnahme der Brücke wird im III. Quartal 2022 erwartet.